

ОТЗЫВ

научного руководителя о выпускнице магистратуры кафедры прикладной экологии
Марине Владимировне МОРОЗОВОЙ

Марина Морозова поступила в магистратуру на направление Экология после окончания бакалавриата РГПУ им. А.И.Герцена и проявила интерес к морской тематике исследований. Ей была предложена тема по изучению сообществ зоопланктона прибрежных участков Белого моря. Таким образом, М. В. Морозова подключилась к группе сотрудников и студентов кафедры ихтиологии и гидробиологии по исследованиям прибрежных сообществ рыб и их кормовой базы. На момент появления её на кафедре уже был накоплен некоторый материала по зоопланктону интересующих акваторий, который и был предоставлен в её распоряжение. Летом 2013 года М. В. Морозова принимала непосредственное участие в сборе материала. В поле проявила себя вполне активным, интересующимся человеком. При обработке материала студентка проявляла усердие, заинтересованность, хотя у неё возникали сложности с определением и подсчётом организмов. Тем не менее, она старалась выполнять работу качественно.

К сожалению, недостаточная организованность М. В. Морозова не позволяла ей всегда успешно совмещать учёбу с написанием работы. Ответственность к учёбе, несомненно, является её положительным качеством, но при этом основная часть внимания и времени М. В. Морозова посвящала образовательному процессу, а работу над диссертацией постоянно откладывала. В результате написание работы приобрело авральный характер, что, несомненно, отрицательно сказалось на её качестве. При этом хотелось бы отметить способность студентки в подобной ситуации работать с полной отдачей и оперативно реагировать на замечания, что сделало защиту возможной.

В дальнейшем, хотелось бы пожелать М. В. Морозова удачи в работе и совершенствовании приобретённых навыков.

Научный руководитель
д.б.н., профессор

Н.В.Максимович

